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                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ   

                                                                                                Αρ.Πρωτ.:18604/11-12-2013 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                                                         Απόσπασµα από το   

∆ΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                                              21/2013 πρακτικό συνεδρίασης  της  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                      Οικονοµικής Επιτροπής 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΙ Ν.Π.∆.∆ 

 

Απόφαση 152/2013                                                    

Θέµα: Εγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισµού: Προµήθεια γραφικής ύλης,  

λοιπών υλικών γραφείου  και φωτοτυπικού υλικού για τις ανάγκες του ∆ήµου Πάρου έτους 2013. 

Στην Πάρο σήµερα 6 ∆εκεµβρίου 2013 ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή του ∆-Πάρου στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Παροικίας κατόπιν 

της µε αρ.πρωτ.:18074/02-12-2013 έγγραφης  πρόσκλησης του Προέδρου της σύµφωνα  µε το 

άρθρο 75 του ν. 3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέµα ηµερήσιας 

διάταξης.  

Πριν από την έναρξη της  συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε ότι σε σύνολο  

επτά µελών ήταν παρόντα έξι µέλη: 

Παρόντες                                                                  Απόντες  

Χρήστος Βλαχογιάννης          Πρόεδρος                 Ροκονίδας  Κωνσταντίνος             Μέλος     

Ρούσσος Παντελής                     Μέλος                                                                                             

Φραγκούλη Μαρουσώ          Μέλος                        

Κωβαίος Μάρκος                       Μέλος                      

Κουτσουράκης Παναγιώτης          Μέλος                          

Πατέλης Αγγελος                          Μέλος            

  

 

∆ιαπιστωµένης νόµιµης απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και εισηγήθηκε  

το 5ο θέµα ηµερήσιας διάταξης αναφερόµενος στο µε αρ. πρωτ.:17567/21-11-2013 έγγραφο της 

επιτροπής ∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση, 

καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση  Προµηθειών, µε το οποίο διαβιβάζεται στην 

Οικονοµική Επιτροπή το µε αρ.πρωτ.:17474/20-11-2013 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 του πρόχειρου 

διαγωνισµού για την προµήθεια που αφορά στο αντικείµενο του θέµατος, προς έγκριση. 

Συνεχίζοντας, αναφέρθηκε στη µε αρ. 76/21-03-2013 (Α.∆.Α.: ΒΕ26ΩΞΓ-ΥΛ2) απόφαση του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου περί έγκρισης διενέργειας προµηθειών, στη µε αρ. 17/2013 απόφαση τής 

Οικονοµικής Επιτροπής (Α∆Α: ΒΕΑΙΩΞΓ-ΘΧ8) µε την οποία εγκρίθηκε η ανάληψη υποχρέωσης για 

τη δέσµευση διάθεσης πίστωσης: 1) ποσού 10.000,00 € σε βάρος του  Κ.Α. Εξόδων 10-6612. µε 

τίτλο: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ, 2) ποσού 8.500,00 € σε βάρος του  Κ.Α. 

Εξόδων 10-6614.001 µε τίτλο: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, 3) ποσού 2.000,00 € σε βάρος του  

Κ.Α. Εξόδων 10-6614.002  µε τίτλο: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ, 4) ποσού 3.000,00 

€ σε βάρος του  Κ.Α. Εξόδων 10-6614.004 µε τίτλο: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΚΕΛΩΝ,  προϋπολογισµού 

οικονοµικού έτους 2013, για την εκτέλεση της αναφερόµενης στο θέµα δαπάνης, καθώς και στη µε 

αρ. 643/16-09-2013 απόφαση ∆ηµάρχου (Α∆Α:ΒΛ90ΩΞΓ-Λ62) περί διενέργειας πρόχειρου 

διαγωνισµού για την  ανωτέρω προµήθεια, όπου σύµφωνα µε τη µε αρ. 42/2013 µελέτη της 

∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆- Πάρου η δαπάνη της προϋπολογίζεται στο γενικό 

συνολικό ποσό των 22.909,62  € συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. 16%.  
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Με τη µε αρ.131/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής  εγκρίθηκε η µε αρ.42/2013 µελέτη  

και καθορίστηκαν οι όροι του  πρόχειρου διαγωνισµού µε κριτήριο κατακύρωσης την χαµηλότερη  

τιµή σε ευρώ.  

 

Ο διαγωνισµός διενεργήθηκε  στο ∆ηµαρχείο του ∆ήµου Πάρου στην Παροικία την 20
η
 Νοεµβρίου 

2013  όπου σύµφωνα µε το µε αρ. πρωτ.:17474/20-11-2013 Νο 1 Πρακτικό της επιτροπής 

∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση, καθώς και 

εισήγησης για απευθείας ανάθεση  Προµηθειών οι συµµετέχοντες στο διαγωνισµό ήταν οι εξής:   
                                             ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ  ∆ΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ 

              ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ∆ΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ                                             ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 

              ΜΕΝΕΓΟΣ Α. ΚΑΛΑΚΩΝΑΣ                                                    Ε∆ΡΑ:ΠΑΡΟΙΚΙΑ-ΠΑΡΟΣ 

 

Αφού πέρασε η οριζόµενη στη διακήρυξη ώρα 11:00 µ.µ.  κηρύσσεται λήξασα η παράδοση των 

προσφορών και η Επιτροπή ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης του διαγωνισµού, προχώρησε σύµφωνα µε το 

άρθρο 16 της ∆ιακήρυξης στο άνοιγµα του φακέλου της µοναδικής προσφοράς που κατατέθηκε στο 

διαγωνισµό, καταχώρησε στα πρακτικά τα δικαιολογητικά συµµετοχής που βρέθηκαν στο φάκελο της 

µοναδικής προσφοράς που υποβλήθηκε. Στο κάθε δικαιολογητικό γράφτηκε ο αύξων αριθµός του φακέλου 

και µονογράφησαν από τα µέλη της Επιτροπής. Οι εσωτερικοί φάκελοι που περιέχουν την οικονοµική και 

τεχνική προσφορά δεν αποσφραγίστηκαν αλλά σηµειώθηκαν σε αυτούς ο αύξων αριθµός του αντίστοιχου 

εξωτερικού φακέλου και µονογράφησαν από τα µέλη της Επιτροπής. 

Στη συνέχεια η συνεδρίαση έγινε µυστική και η επιτροπή προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών που 

βρέθηκαν στον φάκελο της µοναδικής προσφοράς που υποβλήθηκε στο διαγωνισµό. 

 

Αφού ελέγχθηκαν τα δικαιολογητικά, ο Πρόεδρος της Επιτροπής  διενέργειας  του διαγωνισµού, 

ανακοίνωσε ότι ο κάτωθι διαγωνιζόµενος γίνεται δεκτός:   
1.ΜΕΝΕΓΟΣ Α. ΚΑΛΑΚΩΝΑΣ                                                 Ε∆ΡΑ:ΠΑΡΟΙΚΙΑ-ΠΑΡΟΣ 

Στη συνέχεια αποσφραγίστηκε ο φάκελος που περιείχε την τεχνική προσφορά του µοναδικού 

διαγωνιζόµενου που έγινε δεκτός στον διαγωνισµό. Η τεχνική προσφορά υποβλήθηκε σε ένα 

αντίγραφο, αριθµήθηκε και µονογράφηκε σε κάθε φύλλο από τα µέλη της επιτροπής. 

Αφού ελέγχθηκε η Τεχνική Προσφορά του διαγωνιζόµενου ο Πρόεδρος της Επιτροπής  διενέργειας  

του διαγωνισµού ανακοίνωσε ότι η προσφορά  του µοναδικού διαγωνιζόµενου: ΜΕΝΕΓΟΣ Α. 

ΚΑΛΑΚΩΝΑΣ γίνεται δεκτή . 

 

Ακολούθως αποσφραγίστηκε ο φάκελος που περιείχε την οικονοµική προσφορά του µοναδικού 

διαγωνιζόµενου που έγινε δεκτός στον διαγωνισµό. 

Η οικονοµική προσφορά υποβλήθηκε σε ένα αντίγραφο. Η οικονοµική προσφορά αριθµήθηκε και 

µονογράφηκε σε κάθε φύλλο από τα µέλη της επιτροπής και έχει ως εξής:.  

1. ΜΕΝΕΓΟΣ Α. ΚΑΛΑΚΩΝΑΣ  Συνολικό ποσό (χωρίς Φ.Π.Α.): 15.446,51 Ευρώ 
 

Σύµφωνα µε το άρθρο 21 παρ. 1 εδάφιο α του ΕΚΠΟΤΑ, η επιτροπή ∆ιενέργειας διαγωνισµών, 

αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση, καθώς και εισήγησης για απευθείας 

ανάθεση Προµηθειών εισηγείται την κατακύρωση του πρόχειρου διαγωνισµού στον µοναδικό 

διαγωνιζόµενο που υπέβαλλε προσφορά: ΜΕΝΕΓΟΣ Α. ΚΑΛΑΚΩΝΑΣ. 

 

Με απόφαση της η Οικονοµική Επιτροπή θα πρέπει να αποφασίσει για την  έγκριση του πρακτικού  

της επιτροπής και να κατακυρώσει  το αποτέλεσµα του πρόχειρου  διαγωνισµού για την:  

Προµήθεια γραφικής ύλης, λοιπών υλικών γραφείου  και φωτοτυπικού υλικού για τις ανάγκες του  

∆ήµου Πάρου έτους 2013. 
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Η Οικονοµική  Επιτροπή  

αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη το άρθρο 72 του ν.3852/2010, το µε  

αρ.πρωτ.: 17474/20-11-2013 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 της επιτροπής ∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης  

των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση, καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση  

Προµηθειών, τη σχετική νοµοθεσία  που αναλυτικά αναφέρεται στη µε αρ.131/2013 απόφαση της  

Οικονοµικής Επιτροπής (περί έγκρισης της µε αρ. 42/2013 µελέτης και καθορισµού όρων του   

πρόχειρου διαγωνισµού για την εν λόγω προµήθεια) το φάκελο µε όλα τα σχετικά δικαιολογητικά  

και µετά από διαλογική συζήτηση  

 

Αποφασίζει  οµόφωνα  

Εγκρίνει το µε αρ. πρωτ.: 17474/20-11-2013 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1  της επιτροπής ∆ιενέργειας  

διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση, καθώς και εισήγησης για  

απευθείας ανάθεση Προµηθειών για την: Προµήθεια γραφικής ύλης, λοιπών υλικών γραφείου  και  

φωτοτυπικού υλικού για τις ανάγκες του ∆ήµου Πάρου έτους 2013. 

 

Κατακυρώνει το διαγωνισµό για την: Προµήθεια γραφικής ύλης, λοιπών υλικών γραφείου  και  

φωτοτυπικού υλικού για τις ανάγκες του ∆ήµου Πάρου έτους 2013 στον: 

1. ΜΕΝΕΓΟ Α. ΚΑΛΑΚΩΝΑ   

Συνολικό ποσό (χωρίς Φ.Π.Α.): 15.446,51 Ευρώ 

 

Εξουσιοδοτεί το ∆ήµαρχο για την υπογραφή της σύµβασης .  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 152/2013. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος Ι.∆.Α.Χ. του ∆-Πάρου Καρούσου Ευτυχία για την 

τήρηση των πρακτικών.                               

 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

                 Ο Πρόεδρος                                        Τα µέλη 

                   Βλαχογιάννης  Χρήστος                    Φραγκούλη Μαρουσώ 

                                                                              Κωβαίος Μάρκος 

                                                                              Ρούσσος Παντέλης    

                                                                              Κουτσουράκης Παναγιώτης  

                                                                              Πατέλης Αγγελος 

   

                  

                                                               

 

                                                                             

                                                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

                                                               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

                                                 

                                                  

 

 

                                                     Βλαχογιάννης Χρήστος   
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